
І тур  Всеукраїнського конкурсу “Учитель року – 2025” номінація “Хімія” у місті 
Києві завершено! 🏆🔬 

 
З 27 січня до 06 лютого 2025 року на базі кафедри хімії природничого факультету 

Українського державного університету імені Михайла Драгоманова та ліцею №53 
Шевченківського району м. Києва відбувався І тур престижного Всеукраїнського конкурсу 
“Учитель року – 2025” номінація “Хімія”.  

Двадцять два конкурсанти продемонстрували високий професіоналізм, інноваційні 
підходи та неперевершену педагогічну майстерність у пʼяти випробуваннях: 

📝 “Тестування” – учасники перевірили свої знання з хімії та методики й технології 
навчання, виконуючи складні теоретичні завдання. 

🧪 “Дослідження” – конкурсантам довелося проявити аналітичні здібності, критичне 
мислення та вміння застосовувати науково-пошукові підходи під час проведення фрагментів 
уроків. 

🔍 “Практична робота” – учасники демонстрували рівень предметно-методичної 
компетентності, розвʼязуючи досить складні задачі з хімії та створюючи завдання для 
здобувачів освіти на основі запропонованої наукової інформації.  

📚 “Урок” – конкурсанти демонстрували педагогічну майстерність на відкритих 
уроках,  використовуючи інноваційні методики навчання. 

⚗ “Хімічний експеримент” – справжня перевірка експериментальних навичок, 
наукової креативності, де конкурсанти виконували хімічні дослідження та пояснювали їх 
перебіг. 



 
🏅 Переможці конкурсу: 
🥇 І місце – Білик Володимир Романович, Ліцей "Школа екстернів" м. Києва 

 
🥈ІІ місце – Небесна Яна Віталіївна, Школа І–ІІІ ступенів № 119 Деснянського району 

міста Києва  



 
🥉ІІІ місце – Волознєв Анатолій Володимирович, Товариство  з  обмеженою  

відповідальністю  "Приватний навчальний заклад "Європейський колегіум", м. Київ 

 
 

У рамках І туру Всеукраїнського конкурсу “Учитель року – 2025” для конкурсантів 
особливою відзнакою стала номінація “Драгоманівська родина”. Ця нагорода символізує 
єдність освітянської спільноти, традиції наставництва та передачу педагогічного досвіду від 
покоління до покоління. 

Номінація відзначає вчителів, які втілюють у своїй професійній діяльності ідеї 
гуманізму, наукового підходу до освіти та вірність традиціям української педагогіки, що 
базуються на принципах, закладених видатним педагогом Михайлом Драгомановим. 

Лауреатами номінації “Драгоманівська родина” – випускники університету: 
Виговська Люба Вікторівна – середня загальноосвітня  школа  №  35  

Святошинського району м. Києва 
Бурлака Марина Вікторівна – школа І-ІІІ ступенів №218 Деснянського району міста 

Києва  
Балясна Юлія Володимирівна – ліцей № 120 Дніпровського району м. Києва 



Сога Крістіна Геннадіївна – спеціалізована школа № 149 м. Києва 
Примаченко Сергій Володимирович – ліцей № 286 міста Києва 
Ющик Анастасія Василівна – комунальний  заклад  професійної  (професійно-

технічної) освіти "Київський професійний коледж технологій та дизайну одягу". 
Журі відзначило учасників у спеціальних номінаціях за професійну майстерність, 

креативність і наполегливість конкурсантів. 

 
 

 
🏅 “За оригінальний підхід до випробовування «Дослідження»” –  нестандартне 

мислення, інноваційні ідеї та творчий підхід до наукового пошуку в педагогічному процесі.  
Зленко Ольга Захарівна – ліцей № 191 ім. П.Г. Тичини Дніпровського району м. Києва 
📖 “За перемогу в номінаціях «Тестування» і «Практична робота»” – високий 

теоретичний рівень знань з хімії та методики навчання хімії, уміння розвʼязувати задачі 
високого рівня складності. 



Арінархова Ганна Олександрівна –  приватне підприємство "Навчальний заклад 
"Європейський колегіум", м. Київ 

🎓 “За педагогічну майстерність” – вміння мотивувати учнів на уроці, 
використовувати ефективні методики навчання та створювати комфортну освітню 
атмосферу. 

Баланюк  Тетяна Василівна – гімназія "Київська Русь" Дарницького району м. Києва 
Білозор Тетяна Анатолівна – ліцей № 173 м. Києва 
💪 “За волю до перемоги” –  наполегливість, витривалість і прагнення досягти високих 

результатів у кожному випробуванні. 
Кур’язова Світлана Василівна – комунальний заклад професійної (професійно-

технічної) освіти "Київський професійний коледж автомобільного транспорту та будівельної 
механізації" 

Вітаємо переможців та всіх учасників з успішним проходженням першого туру! 
Попереду ще багато цікавого, тож бажаємо натхнення, нових відкриттів і перемог! 🚀✨ 

 
 
Щира подяка ТОВ НВК “Укроргсинтез” та БО «Благодійному фонду «Єнамін» за 

підтримку конкурсу “Учитель року – 2025”! 🙌🎉 



 
Організатори та учасники І туру Всеукраїнського конкурсу “Учитель року – 2025” у 

номінації “Хімія” висловлюють глибоку вдячність за надання призів та сертифікатів. 
 
Ваша підтримка є неоціненним внеском у розвиток педагогічної майстерності, 

популяризації науки та мотивації вчителів до професійного вдосконалення. Завдяки вам цей 
конкурс став ще більш яскравим, значущим та пам’ятним.  

 

 
 
 
 


